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Územní odbor České Budějovice 

Pátek 20. dubna 

00:06 Technický zásah – Snesení pacienta v obci Petříkov provedla jednotka 

profesionálních hasičů ze stanice Trhové Sviny. 

00:36 Planý poplach – Na ohlášený kouř v obci České Budějovice vyjela místní 

profesionální jednotka. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že se jedná o 

unikající páru, šlo o planý poplach.  

03:39 Technický zásah – Otevření bytu v obci Zliv provedla za přítomnosti Policie ČR 

jednotka profesionálních hasičů ze stanice České Budějovice. 

13:45 Požár – Na požár domu v obci Týn nad Vltavou, Malá Strana vyjela se dvěma 

cisternovými automobilovými stříkačkami místní jednotka profesionálních hasičů 

a následně s další cisternou i místní jednotka SDH. Jednalo se o požár 

podkroví rodinného domu, který se podařilo lokalizovat ve 14:16 hod. Hasiči 

k likvidaci požáru použili vysokotlaký proud a zároveň nasadili přetlakový 

ventilátor k odvětrání zakouřených prostor. Následně vynesli ohořelý materiál 

z prostoru podkroví před dům. Po likvidaci požáru a následné kontrole byl dům 

předán majiteli a jednotky se vrátily na základnu. Vzniklá škoda činí 4,5 tis. Kč, 

uchráněno bylo 1,8 mil. Kč. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Příčinou vzniku požáru 

bylo úmyslné zapálení objektu, věc je dále v šetření Policie ČR. 

18:33 Technický zásah – Otevření bytu v obci České Budějovice provedla místní jednotka 

profesionálních hasičů.  

20:20 Požár – K požáru ohlášenému EPS ve výrobní firmě na Okružní ulici v Českých 

Budějovicích vyjela s cisternovou automobilovou stříkačkou místní profesionální 

jednotka. Po příjezdu na místo události bylo průzkumem zjištěno, že se jednalo 

o požár usazenin v odsávacím zařízení elektrické vypalovací pece, který byl 

zlikvidován zaměstnanci provozovatele před příjezdem hasičských jednotek. Hasiči 

provedli kontrolu místa události a vrátili se na základnu. Vzniklá škoda činí 20 tis. 

Kč, uchráněné hodnoty 500 tis. Kč.  Příčinou vzniku požáru byla provozně technická 

závada 

20:50 Dopravní nehoda – Na dopravní nehodu dvou osobních automobilů s vyproštěním 

v obci Pištín vyjela na žádost ZZS s rychlým zásahovým automobilem a cisternou 

profesionální jednotka ze stanice České Budějovice. Po příjezdu hasičské jednotky 

na místo události se účastníci nehody nacházeli již mimo vozidla a v péči ZZS. 

Jednotka provedla zajištění vozidel. Úklid vozovky po dopravní nehodě později 

provedli profesionálové ze stanice Suché Vrbné. 

Sobota 21. dubna  

01:35 Požár – Likvidaci požáru kovového kontejneru na papírový odpad v obci České 

Budějovice, ulice J. Bendy provedla místní jednotka profesionálních hasičů. 

Požárem nevznikla škoda. 

02:48 Požár – Profesionální jednotka ze stanice České Budějovice provedla likvidaci 

dalšího požáru kovového kontejneru na papírový odpad v obci České Budějovice 

v ulici Větrná. Při požáru nedošlo ke škodě. 

02:51 Požár – K dalšímu požáru kontejneru na papírový odpad v ulici J. Bendy v Českých 

Budějovicích vyjeli českobudějovičtí profesionální hasiči. Po jeho likvidaci jednotka 

přejela na žádost Městské policie České Budějovice k dalšímu hořícímu kontejneru, 



tentokrát do ulice U lesa. Poté se hasiči vrátili k dalšímu požáru kontejneru opět do 

ulice J. Bendy. Ve všech případech se jednalo o úmyslné zapálení. Při požárech 

nevznikla škoda. 

09:57 Technický zásah – Úklid vozovky znečištěné od vyteklého mláta v obci Lišov 

provedla místní jednotka SDH. 

10:14 Požár – Požár plastového kontejneru v obci České Budějovice, Nerudova ul. 

zlikvidovala s pomocí vysokotlakého proudu místní profesionální jednotka. Požárem 

nevznikla škoda. 

12:17 Technický zásah – Otevření bytu v obci Včelná provedli profesionální hasiči 

ze stanice České Budějovice.  

13:32 Planý poplach – Na požár ohlášený EPS v obci Týn nad Vltavou vyjela místní 

jednotka profesionálních hasičů. Průzkumem místa události nebyl však požár zjištěn, 

jednalo se o planý poplach. Návrat jednotky ve 14:20 hod. 

Neděle 22. dubna 

18:33 Technický zásah – Otevření bytu v Nerudově ulici v Českých Budějovicích 

provedla místní jednotka profesionálních hasičů.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 20. dubna 

14:11 Dopravní nehoda – Na dopravní nehodu dvou osobních automobilů v obci Holkov 

vyjela s rychlým zásahovým automobilem a cisternou jednotka profesionálních 

hasičů ze stanice Český Krumlov. Hasiči po příjezdu na místo nehody vyprostili 

osobu zaklíněnou v jednom z havarovaných vozidel a předali ji do péče ZZS. 

Následně zahájili likvidační práce vč. likvidace oleje uniklého z havarovaného 

vozidla na vozovku. Návrat jednotky v 16:37 hod. 

16:23 Technický zásah – Snesení pacienta v obci Latrán provedla na žádost ZZS jednotka 

profesionálních hasičů ze stanice Český Krumlov.  

Sobota 21. dubna Bez událostí 

Neděle 22. dubna Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 20. dubna 

08:08 Technický zásah – Odstranění větví ze stromů nad elektrickým vedením provedla 

v obci Příbraz na žádost starosty obce jednotka profesionálních hasičů ze stanice 

Jindřichův Hradec. 

18:13 Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních 

automobilů vyjela do obce Červená Lhota profesionální jednotka ze stanice 

Jindřichův Hradec. Pro provedení likvidačních prací se hasiči ve 20:03 hod. vrátili 

na základnu.   



Sobota 21. dubna  

18:29 Planý poplach – Na ohlášený požár trávy v obci Dolní Lhota vyjela profesionální 

jednotka ze stanice Jindřichův Hradec a jednotka SDH Stráž nad Nežárkou. Jednalo 

se o planý poplach.  

21:11 Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě v obci Jindřichův 

Hradec vyjela na žádost Policie ČR místní jednotka profesionálních hasičů. Jednalo 

se vyjelo o dopravní nehodu dvou osobních automobilů, při které byla zraněna jedna 

osoba. Ta byla v době příjezdu jednotky na místo události již v péči ZZS. Po 

vyšetření nehody dopravní policií hasiči provedli likvidační práce a vrátili se na 

základnu.  

Neděle 22. dubna Bez událostí 

 

 

Územní odbor Písek 

Pátek 20. dubna 

13:55 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou dodávkových 

automobilů v obci Hradiště provedla jednotka profesionálních hasičů ze stanice 

Písek. Návrat jednotky v 15:18:19. 

16:10 Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Písek provedla v obci 

Pražské vylovení uhynulého zvířete z řeky. Zvíře hasiči předali strážníkům Městské 

Policie. Návrat jednotky v 16:55 hod. 

Sobota 21. dubna  

03:02 Dopravní nehoda  - Úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu, který 

narazil do pouličního osvětlení v obci Budějovické Předměstí, provedla jednotka 

profesionálních hasičů ze stanice Písek.  

20:32 Technický zásah – Na technickou pomoc v obci Budějovické Předměstí vyjela 

jednotka profesionálních hasičů ze stanice Písek. Jednalo se o opalování kabelů na 

ohništi. Návrat jednotky ve 21:26 hod. 

Neděle 22. dubna 

01:25 Únik nebezpečných látek – Na úklid olejové skvrny na vozovce v obci Pražské 

Předměstí, Dvořáková ulice vyjela jednotka profesionálních hasičů ze stanice Písek. 

Hasiči na místě provedli likvidaci olejové skvrny o délce cca 150 m, která vznikla 

v důsledku úniku oleje z osobního automobilu. Návrat jednotky v 01:58 hod. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pátek 20. dubna Bez událostí 

Sobota 21. dubna Bez událostí 

 

 



Neděle 22. dubna 

03:09 Únik nebezpečných látek – Úklid nafty vyteklé na vozovku v obci Prachatice 

provedla na žádost Městské policie Prachatice místní jednotka profesionálních 

hasičů.   

11:40 Únik nebezpečných látek – Další naftovou skvrnu zlikvidovala na žádost Policie 

ČR místní profesionální jednotka.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pátek 20. dubna Bez událostí 

Sobota 21. dubna  

09:17 Požár – Požár automobilu v obci Hoslovice likvidovala jednotka SDH Vacov 

a profesionální jednotka ze stanice Strakonice. Jednalo se o požár automobilu, ke 

kterému došlo v důsledku technické závady. Vzniklá škoda byla vyčíslena na 50 tis. 

Kč., uchráněné hodnoty na 80 tis. Kč. Při požáru nebyl nikdo zraněn. 

Neděle 22. dubna Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pátek 20. dubna 

15:03 Technický zásah – Odstranění stromu padlého na vozovku v obci Lžín provedla 

místní jednotka SDH.  

Sobota 21. dubna  

16:32 Technický zásah – Asistenci u fotbalového zápasu poskytla na žádost starosty města 

Sezimovo Ústí jednotka SDHP Kovosvit Tábor. 

18:03 Požár – K ohlášenému požáru v panelovém domu v obci Tábor vyjela se dvěma 

cisternami a automobilovou plošinou místní jednotka profesionálních hasičů.  

Po provedeném průzkumu místa události a následném vniknutí do bytu, ze kterého 

vycházel dým, hasiči zjistili, že došlo ke spálení potravin v troubě kuchyně, zatímco 

majitel bytu spal. Hasiči provedli odvětrání bytu a vrátili se na základnu. Na místě 

byla přítomna Policie ČR a ZZS. Při události nedošlo ke škodě.   

Neděle 22. dubna Bez událostí 

 


